
Protokół Nr XXXII/2026 z dnia 19 maja 2026 r. 

Protokół Nr XXXII/2026 

z XXXII posiedzenia Rady Gminy Tarnowo Podgórne 

odbytego w dniu 19 maja 2026 roku 

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Tarnowie Podgórnym 

1. Otwarcie sesji. 

XXXII sesja Rady Gminy Tarnowo Podgórne IX kadencji odbyła się w dniu 19 maja 2026 

roku o godz. 1603 w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Tarnowie Podgórnym. Posiedzenie 

otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki.  

W sesji uczestniczyli: Wójt Tadeusza Czajkę, I Z-ca Wójta Ewa Noszczyńska-Szkurat, II Z-ca 

Wójta Piotr Kaczmarek, sekretarz Oskar Cierpiszewski, skarbnik Aneta Rybak, kierownik 

Wydziału Zagospodarowania Przestrzennego Natalia Piechota, radca prawny Andrzej 

Rzepkowski, radni, sołtysi i wszystkich mieszkańców uczestniczących w sesji on-line.  

2. Stwierdzenie quorum radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki oświadczył, że zgodnie z listą obecności w 

posiedzeniu uczestniczy 21 radnych, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu) 

(Lista obecności radnych powiatowych stanowi załącznik nr 3 do protokołu) 

(Lista obecności pracowników Urzędu stanowi załącznik nr 4 do protokołu) 

(Lista obecności gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu) 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawidłowość zwołania obrad - program sesji 

ogłoszony został w eSesji w dniu 11 maja 2026 roku oraz Biuletynie Informacji Publicznej. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o proponowanej zmianie porządku obrad 

poprzez dodanie projektów uchwał w sprawie: 

• rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany wskaźnika rankingowego budowy dróg – 

projekt 24 

• pozostawienia bez rozpoznania skargę na Sołtysa wsi Baranowo – projekt 25 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 6 do protokołu i przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji 

2. Stwierdzenie quorum radnych 

3. Przyjęcie porządku obrad   

4. Przyjęcie protokołu z sesji: 21.04.2026 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok – projekt 1 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tarnowo Podgórne – projekt 2 

c) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu 

w Batorowie przy ul. Widok i w Swadzimiu przy ul. Leśnej i Wysogotowskiej – projekt 

3 

d) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów aktywizacji 

gospodarczej w Rumianku – część B – projekt 4 

e) przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów w Lusowie w rejonie ul. Kaniowej oraz przy ul. Truflowej 

(dz. 482/30 i 482/31) – projekt 5 

f) przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu w Tarnowie Podgórnym w rejonie skrzyżowania ul. Szumin 

i Sowiej – projekt 6 
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g) zmiany Uchwały Rady Gminy Tarnowo Podgórne Nr LVII/888/2018 z dnia 27 lutego 

2018r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie 

Podgórnym – cześć zachodnia – projekt 7 

h) zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla terenów w 

Przeźmierowie przy ul. Folwarcznej, Piaskowej, Dębowej i Ogrodowej – projekt 8 

i) zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie 

Podgórnym, przy ulicach: Agrestowej, Sadowej, Turyńskiej, Romaszewskiego, 

Poznańskiej i Marianowskiej – część A – projekt 9 

j) nabycia nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 345 – projekt 10 

k) nabycia nieruchomości położonej w Sierosławiu, działki o nr ewid. 40/38 – projekt 11 

l) odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej 

w Jankowicach, działki o nr ewid. 302/6 – projekt 12 

m) odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej 

w Wysogotowie, działki o nr ewid. 65/13 – projekt 13 

n) ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej w 

Jankowicach – projekt 14 

o) ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej w 

Swadzimiu – projekt 15 

p) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

części działek 1393/4 i 317/2 w Tarnowie Podgórnym – projekt 16 

q) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

działek 84/4 i 85/5 w Sierosławiu – projekt 17 

r) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

działek 88/2 i 89/2 w Górze – projekt 18 

s) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami 

części działki 198 w Przeźmierowie – projekt 19 

t) zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

działek położonych w Tarnowie Podgórnym o nr ewid. 945/8 i 945/10 – projekt 20 

u) zmiany Uchwały nr XXVIII/406/2026 Rady Gminy Tarnowo Podgórne w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 

640 – projekt 21 

v) przekształcenia Liceum Ogólnokształcącego im. Powstańców Wielkopolskich 

w Tarnowie Podgórnym – projekt 22 

w) przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Lusówku – 

projekt 23 

x) rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany wskaźnika rankingowego budowy dróg – 

projekt 24 
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y) pozostawienia bez rozpoznania skargę na Sołtysa wsi Baranowo – projekt 25 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

7. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Tarnowo Podgórne. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

9. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji 

10. Wolne głosy, wnioski i informacje.   

11. Zakończenie obrad.  

 
4. Przyjęcie protokołu z sesji: 21.04.2026 

(projekt protokołu stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z sesji: 21.04.2026 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok – projekt 1 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu) 

16.07 Skarbnik Aneta Rybak omówiła projekt uchwały wraz z autopoprawkami 

W dyskusji wzięli udział: 

16.14 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie  
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16.14 Radny Tomasz Kluwak 

16.16 Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Krystyna Semba 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok – projekt 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tomasz Kluwak, Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu) 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tarnowo Podgórne – projekt 2 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu) 

16.17 Skarbnik Aneta Rybak omówiła projekt uchwały  

W dyskusji wzięli udział: 

16.19 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie  

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tarnowo Podgórne – projekt 2 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 
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Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu) 

c) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w 

Batorowie przy ul. Widok i w Swadzimiu przy ul. Leśnej i Wysogotowskiej – projekt 3 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu) 

16.20 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały wraz z uwagą 

W dyskusji wzięli udział: 

16.27 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie  

Głosowano w sprawie: 

uwagi do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w 

Batorowie przy ul. Widok i w Swadzimiu przy ul. Leśnej i Wysogotowskiej – projekt 3 

Wyniki głosowania  

ZA: 0, PRZECIW: 21, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (0) 

PRZECIW (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w Batorowie przy 

ul. Widok i w Swadzimiu przy ul. Leśnej i Wysogotowskiej – projekt 3 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu) 

d) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów aktywizacji 

gospodarczej w Rumianku – część B – projekt 4 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu) 

16.30 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały wraz z uwagą 

W dyskusji wzięli udział: 

16.35 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie  

Głosowano w sprawie: 

uwagi do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów aktywizacji 

gospodarczej w Rumianku – część B – projekt 4 

Wyniki głosowania  

ZA: 0, PRZECIW: 21, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (0) 

PRZECIW (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów aktywizacji 

gospodarczej w Rumianku – część B – projekt 4 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu) 

e) przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów w Lusowie w rejonie ul. Kaniowej oraz przy ul. Truflowej 

(dz. 482/30 i 482/31) – projekt 5 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu) 

16.36 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały  
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W dyskusji wzięli udział: 

16.38 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie  

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów w Lusowie w rejonie ul. Kaniowej oraz przy ul. Truflowej (dz. 

482/30 i 482/31) – projekt 5 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu) 

f) przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu w Tarnowie Podgórnym w rejonie skrzyżowania ul. Szumin i 

Sowiej – projekt 6 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu) 

16.39 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały z autopoprawką 

W dyskusji wzięli udział: 

16.41 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie projektów uchwał nr 6 i nr 7 

16.41 Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena Zagórska 
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Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do opracowania zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu w Tarnowie Podgórnym w rejonie skrzyżowania ul. Szumin i 

Sowiej – projekt 6 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu) 

g) zmiany Uchwały Rady Gminy Tarnowo Podgórne Nr LVII/888/2018 z dnia 27 lutego 

2018r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie 

Podgórnym – cześć zachodnia – projekt 7 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu) 

16.42 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały z autopoprawką 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Rady Gminy Tarnowo Podgórne Nr LVII/888/2018 z dnia 27 lutego 2018r. w 

sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie Podgórnym – 

cześć zachodnia – projekt 7 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 
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Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu) 

h) zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla terenów w 

Przeźmierowie przy ul. Folwarcznej, Piaskowej, Dębowej i Ogrodowej – projekt 8 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu) 

16.49 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały  

W dyskusji wzięli udział: 

16.55 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie  

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla terenów w 

Przeźmierowie przy ul. Folwarcznej, Piaskowej, Dębowej i Ogrodowej – projekt 8 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu) 

i) zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie 

Podgórnym, przy ulicach: Agrestowej, Sadowej, Turyńskiej, Romaszewskiego, 

Poznańskiej i Marianowskiej – część A – projekt 9 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do protokołu) 

16.56 Kierownik WZP Natalia Piechota omówiła projekt uchwały  

W dyskusji wzięli udział: 

17.03 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej opinii Komisji w sprawie projektu bez obszaru przy ul. Turyńskiej oraz 

negatywnej opinii dla tego obszaru 

17.03 Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maciej Wasielewski 

17.04 Radny Tomasz Kluwak zgłosił wniosek formalny 

17.06 II Z-ca Wójta Piotr Kaczmarek 

Głosowano wniosek w sprawie: 

o wyłączenie obszaru przy ul Turyńskiej z projektu uchwały w sprawie zmiany miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie Podgórnym, przy ulicach: 

Agrestowej, Sadowej, Turyńskiej, Romaszewskiego, Poznańskiej i Marianowskiej – część A 

– projekt 9 

Wyniki głosowania  

ZA: 8, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Błażej Anus, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Tomasz Kluwak, Piotr Mendyka, 

Honorata Pawlak, Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (12) 

Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, Marzena Gryska, Wojciech 

Janczewski, Zofia Jankowska, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Owczarz, Rafał Pielucha, Krystyna Semba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Katarzyna Bołdak 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

17.09 Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Marcin Kobos 

17.11 z Sali obrad wyszła radna Marzenia Gryska 

17.11 Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maciej Wasielewski - (Ad 

Vocem) 

17.12 Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Rafał Pielucha 

17.14 na Salę obrad wrócila radna Marzenia Gryska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego w Tarnowie Podgórnym, 

przy ulicach: Agrestowej, Sadowej, Turyńskiej, Romaszewskiego, Poznańskiej i 

Marianowskiej – część A – projekt 9 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, Marzena Gryska, 

Wojciech Janczewski, Zofia Jankowska, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena 

Kokoszko, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Błażej Anus, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Tomasz Kluwak, Piotr Mendyka, 

Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 25 do protokołu) 

j) nabycia nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 345 – projekt 10 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 26 do protokołu) 

17.15 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 
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W dyskusji wzięli udział: 

17.17 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie 

17.17 Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Rafał Pielucha 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 345 – projekt 10 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 27 do protokołu) 

k) nabycia nieruchomości położonej w Sierosławiu, działki o nr ewid. 40/38 –projekt 11 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu) 

17.20 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.21 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości położonej w Sierosławiu, działki o nr ewid. 40/38 – projekt 11 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 29 do protokołu) 

l) odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej w 

Jankowicach, działki o nr ewid. 302/6 – projekt 12 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu) 

17.22 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.24 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie 

Głosowano w sprawie: 

odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej w Jankowicach, 

działki o nr ewid. 302/6 – projekt 12 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Sławomir 

Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata 

Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
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Zofia Jankowska, Tomasz Kluwak, Maciej Wasielewski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 31 do protokołu) 

m) odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej w 

Wysogotowie, działki o nr ewid. 65/13 – projekt 13 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu) 

17.25 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.26 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie 

Głosowano w sprawie: 

odstąpienia od trybu przetargowego sprzedaży nieruchomości położonej w Wysogotowie, 

działki o nr ewid. 65/13 – projekt 13 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 33 do protokołu) 

n) ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej 

w Jankowicach – projekt 14 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu) 
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17.27 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.29 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

pozytywnej większością głosów opinii Komisji w sprawie 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej w 

Jankowicach – projekt 14 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Tomasz 

Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, 

Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zofia Jankowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 35 do protokołu) 

o) ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej 

w Swadzimiu – projekt 15 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu) 

17.30 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.31 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie 
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Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności gruntowej drogi koniecznej na nieruchomości położonej w 

Swadzimiu – projekt 15 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 37 do protokołu) 

p) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

części działek 1393/4 i 317/2 w Tarnowie Podgórnym – projekt 16 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 38 do protokołu) 

17.33 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.33 Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska i Gospodarki Magdalena Kokoszko 

poinformowała o jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie projektów uchwał nr 16, 

nr 17, nr 18, nr 19, natomiast projekt uchwały nr 20 Komisja zaopiniowała pozytywnie 

większością głosów 

Głosowano w sprawie: 

zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą części 

działek 1393/4 i 317/2 w Tarnowie Podgórnym – projekt 16 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 39 do protokołu) 

r) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

działek 84/4 i 85/5 w Sierosławiu – projekt 17 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 40 do protokołu) 

17.35 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

Głosowano w sprawie: 

zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą działek 

84/4 i 85/5 w Sierosławiu – projekt 17 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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(uchwała stanowi załącznik nr 41 do protokołu) 

s) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

działek 88/2 i 89/2 w Górze – projekt 18 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 42 do protokołu) 

17.36 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

17.36 z Sali obrad wyszedł radny Łukasz Grewling 

Głosowano w sprawie: 

zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą działek 

88/2 i 89/2 w Górze – projekt 18 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Marzena Gryska, 

Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia Jankowska, Tomasz 

Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, 

Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Grewling 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 43 do protokołu) 

t) zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami 

części działki 198 w Przeźmierowie – projekt 19 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 44 do protokołu) 

17.38 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 
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Głosowano w sprawie: 

zezwolenia na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami części 

działki 198 w Przeźmierowie – projekt 19 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Marzena Gryska, 

Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia Jankowska, Tomasz 

Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, 

Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Grewling 

(uchwała stanowi załącznik nr 45 do protokołu) 

u) zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 

dzierżawy działek położonych w Tarnowie Podgórnym o nr ewid. 945/8 i 945/10 – 

projekt 20 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 46 do protokołu) 

17.40 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

17.40 na Salę obrad wrócił radny Łukasz Grewling 

17.42 z Sali obrad wyszedł radny Błażej Anus 

17.42 z Sali obrad wyszła radna Zofia Jankowska 

W dyskusji wzięli udział: 

17.44 Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena Zagórska 

17.44 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

17.45 na Salę obrad wrócił radny Błażej Anus 

17.46 Radny Tomasz Kluwak 
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17.46 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

17.46 na Salę obrad wróciła radna Zofia Jankowska 

17.47 Radny Tomasz Kluwak - (Ad Vocem) 

17.47 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

17.48 Wójt Gminy Tadeusz Czajka 

17.52 Radny Tomasz Kluwak 

17.54 Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Rafał Pielucha 

Głosowano w sprawie: 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy działek 

położonych w Tarnowie Podgórnym o nr ewid. 945/8 i 945/10 – projekt 20 

Wyniki głosowania  

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, Marzena Gryska, 

Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia Jankowska, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, 

Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, 

Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Błażej Anus, Magdalena Grześkowiak, Tomasz Kluwak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 47 do protokołu) 

w) zmiany Uchwały nr XXVIII/406/2026 Rady Gminy Tarnowo Podgórne w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 

640 – projekt 21 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 48 do protokołu) 

17.57 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek omówił projekt uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

17.58 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zofia Jankowska poinformowała o 

jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie 
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Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały nr XXVIII/406/2026 Rady Gminy Tarnowo Podgórne w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w Lusowie, działki o nr ewid. 640 – projekt 21 

Wyniki głosowania  

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Zofia 

Jankowska, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr 

Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej 

Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

(uchwała stanowi załącznik nr 49 do protokołu) 

x) przekształcenia Liceum Ogólnokształcącego im. Powstańców Wielkopolskich w 

Tarnowie Podgórnym – projekt 22 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 50 do protokołu) 

17.59 I Zastępca Wójta Ewa Noszczyńska-Szkurat omówiła projekty uchwał nr 22 i nr 23 

W dyskusji wzięli udział: 

18.01 Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Marcin Kobos 

poinformował o jednogłośnie pozytywnej opinii Komisji w sprawie projektów uchwał nr 22 i nr 

23 

Głosowano w sprawie: 

przekształcenia Liceum Ogólnokształcącego im. Powstańców Wielkopolskich w Tarnowie 

Podgórnym – projekt 22 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Tomasz 

Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, 

Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Zofia Jankowska 

(uchwała stanowi załącznik nr 51 do protokołu) 

y) przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Lusówku – 

projekt 23 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 52 do protokołu) 

Głosowano w sprawie: 

przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Lusówku – projekt 

23 

Wyniki głosowania  

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Magdalena Grześkowiak, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Tomasz 

Kluwak, Sławomir Knapski, Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr 

Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, 

Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Zofia Jankowska 
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(uchwała stanowi załącznik nr 53 do protokołu) 

z) rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany wskaźnika rankingowego budowy dróg – 

projekt 24 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 53 do protokołu) 

18.02 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Owczarz odczytał 

uzasadnienie projektu uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

18.04 Radny Tomasz Kluwak 

18.06 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Owczarz 

18.08 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

18.10 Radny Tomasz Kluwak - (Ad Vocem) 

18.12 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Owczarz zgłosił 

autopoprawkę 

18.13 Radny Tomasz Kluwak - (Ad Vocem) 

18.13 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji dotyczącej zmiany wskaźnika rankingowego budowy dróg – projekt 24 

Wyniki głosowania  

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, 

Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał 

Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Magdalena Grześkowiak 

NIEOBECNI (1) 

Zofia Jankowska 

(uchwała stanowi załącznik nr 55 do protokołu) 
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aa) pozostawienia bez rozpoznania skargę na Sołtysa wsi Baranowo – projekt 25 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 56 do protokołu) 

18.15 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Owczarz odczytał 

uzasadnienie projektu uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

18.17 Radny Tomasz Kluwak 

18.18 Sekretarz Gminy Oskar Cierpiszewski 

Głosowano w sprawie: 

pozostawienia bez rozpoznania skargę na Sołtysa wsi Baranowo – projekt 25 

Wyniki głosowania  

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Błażej Anus, Katarzyna Bołdak, Łukasz Duda, Stanisław Garstecki, Łukasz Grewling, 

Marzena Gryska, Ewelina Hałas, Wojciech Janczewski, Tomasz Kluwak, Sławomir Knapski, 

Marcin Kobos, Magdalena Kokoszko, Piotr Mendyka, Piotr Owczarz, Honorata Pawlak, Rafał 

Pielucha, Krystyna Semba, Maciej Wasielewski, Magdalena Zagórska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Magdalena Grześkowiak, Zofia Jankowska 

(uchwała stanowi załącznik nr 57 do protokołu) 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

(Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym stanowi załącznik nr 58 do protokołu) 

18.20 Radny Tomasz Kluwak 

18.21 Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki 

18.21 Radny Tomasz Kluwak 

18.21 Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki 

18.22 Radny Tomasz Kluwak 
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18.23 Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki 

18.23 Radny Tomasz Kluwak  

18.24 Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maciej Wasielewski 

18.24 z Sali obrad wyszła radna Ewelina Hałas 

18.24 Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Rafał Pielucha 

18.25 Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Krystyna Semba 

18.25 z Sali obrad wyszedł radny Piotr Mendyka 

7. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Tarnowo Podgórne 

(Sprawozdanie Wójta z działalności podejmowanych w okresie międzysesyjnym stanowi 

załącznik nr 59 do protokołu) 

Radni nie podjęli dyskusji. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie podjęli dyskusji. 

9. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, że odpowiedzi na interpelacje radnych są każdorazowo 

zamieszczane na stronie bip. 

10. Wolne głosy, wnioski i informacje 

W dyskusji wzięli udział: 

18.27 Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Marzena Gryska 

18.27 z Sali obrad wyszedł radny Łukasz Grewling 

18.27 z Sali obrad wyszedł radny Marcin Kobos 

18.28 z Sali obrad wyszła radna Magdalena Kokoszko 

 

18.29 II Zastępca Wójta Piotr Kaczmarek 

18.29 Sekretarz Gminy Oskar Cierpiszewski 

18.30 Gość 

18.30 na Salę obrad wrócił radny Marcin Kobos 

18.31 na Salę obrad wrócił radny Rafał Pielucha 

18.35 z Sali obrad wyszła radna Honorata Pawlak 
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18.35 Wójt Gminy Tadeusz Czajka 

18.37 Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Łukasz Duda 

18.37 Wójt Gminy Tadeusz Czajka 

18.38 Radny Tomasz Kluwak 

18.39 Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Maciej Wasielewski 

11. Zakończenie obrad 

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Garstecki zamknął  

XXXII sesję Rady Gminy o godz. 1839 

Przewodniczący 

Rady Gminy Tarnowo Podgórne 

Stanisław Garstecki 

 Protokołowała: Beata Kontusz-Iwańczuk 

Załącznik: nagranie audio 

 

 

 

 


